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Az Európai Parlament az utcai hajléktalanság felszámolására 

szólít fel 2015-re 
 
Ebben a hónapban az Európai Parlament 438 képviselője –minden európai uniós tagország 
és a teljes politikai paletta képviseletében - arra szólította fel a tagállamokat és az EU-s 
intézményeket, hogy tegyenek azonnali intézkedéseket az utcai hajléktalanság 2015-re 
történő felszámolása érdekében. 
 
A FEANTSA és tagszervezetei üdvözlik az Utcai hajléktalanság felszámolásáról szóló 
írásbeli nyilatkozatot (111/2007), amely világos politikai üzenetet közvetít arról, hogy a 
hajléktalanság egész Európában sürgető kérdés és céltudatos, fókuszált cselekvéssel 
kezelendő. A Nyilatkozat szorgalmazza továbbá a hajléktalanság európai alapdefiníciójának 
kidolgozását, megbízható statisztikai adatgyűjtést és “téli krízistervek” kidolgozását egy 
átfogó hajléktalan-stratégia részeként.  
 
A FEANTSA úgy gondolja, hogy a Nyilatkozat elfogadása jelentős lépés a hajléktalanság 
elleni küzdelemben, amely új lendületet ad az ezt követő intézkedésekhez.  Ezen kívül 
szemléletváltást is jelez; a hajléktalanság puszta kezelése helyett, most a politikai ösztönzés 
is megvan a hajléktalanság tényleges felszámolására vonatkozóan. Ez összhangban áll 
azokkal a fejleményekkel, amelyeket már számos európai országban megtettek, például 
Skócia és Finnország elkötelezte magát a probléma felszámolására és ennek megfelelően 
hoztak intézkedéseket.  
 
A FEANTSA a kötelezettségvállalás nemzeti parlamentekben történő megvitatására és a 
hajléktalanság felszámolása érdekében konkrét lépések kidolgozására szólít fel tagállami és 
európai szinten egyaránt. Most itt az ideje a cselekvésnek. Amint a FEANTSA igazgatója, 
Freek Spinnewijn mondja “ez egy egyedülálló lehetőség a tagállamok és az EU-s 
intézmények számára, hogy bebizonyítsák, komolyan gondolják egy szociálisan 
érzékenyebb Európa megteremtését”. 
 
További információért látogassa meg a FEANTSA weboldalát. 
 
Nemzetközi kontaktszemély: Charlotta Odlind: charlotta.odlind@feantsa.org
 
Telefon: +32 2 534 49 30 
 
Magyarországi kontaktszemély: Vecsei Miklós vecsei@maltai.hu
 
Telefon:30-942-1739 
 
A szerkesztőnek:  
A FEANTSA, Nemzeti Hajléktalan-ellátó Szervezetek Európai Szövetsége, brüsszeli civilszervezet. Az 
1989-ben alapított FEANTSA-nak 30 európai országban több mint 100 hajléktalan-ellátó szervezet 
tagja, amelyek sokféle ellátást nyújtanak a hajléktalan emberek számára a lakhatást, egészségügyi és 
foglalkoztatási támogatásokat is beleértve. További információ a www.feantsa.org weboldalon. 
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